
Survey

Target:
• Sent to all Safer Together member companies (Senior Leaders and 

HSE Advisers)

• Requested input from training coordinators, Learning and 

Development function

Response:
• 83 responses

• 60 companies



Survey

Questions:
1. What are the common training requirements (courses) for your staff?

2. How do you know what training is required for each state/site?

3. How do you keep up to date with changes to training requirements?

4. Do you have any suggestions on how this can be improved?

5. List your top 3 frustrations about having to select the correct training 

for your staff?

6. Tell us about the challenges and/or the concerns you have about the 

training coordination process.

7. Please share any further comments you feel would benefit in regards 

to identifying the correct training for your business.

8. What common competency / training course would you like to see 

available?
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What are the common training requirements for your staff?
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What common competency / training course would you like to see?
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